CORSO BLS-D

Dal 1° luglio 2017, è entrato in vigore il “decreto Balduzzi” il quale rende obbligatorio l’addestramento all’uso del defibrillatore semi-automatico alle persone che svolgono attività all’interno di società sportive dilettantistiche e nello specifico ai Maestri di sci allenatori.
[bookmark: _GoBack]Il Centro Formativo Provinciale “G. Zanardelli” in collaborazione con A.M.S.I. Lombardia, organizza per i Maestri di sci associati, il Corso di BLS-D, per l’insegnamento all’utilizzo del defibrillatore semi-automatico. 
La formazione verrà svolta in una giornata per un totale di 5 ore (comprensiva la prova finale) e al termine verrà rilasciato certificato di abilitazione ad operatore BLS-D avente validità su tutto il territorio nazionale ed il tesserino personale AHA valido a livello internazionale. 
Località di svolgimento: C.f.p. di Ponte di Legno – Via F.lli Calvi, 42 – Ponte di Legno (BS);
Data di svolgimento del corso: 
· giovedì 04 ottobre 2018;

Orari del corso: 8.00-13-00 con possibilità di pranzare presso il C.f.p..

La quota di partecipazione è fissata in € 80,00 comprensiva di materiale didattico; 
La domanda andrà effettuata entro e non oltre il 14/09/2018 successivamente verranno comunicate le modalità di versamento della quota che dovrà essere effettuata entro il non oltre il 04 ottobre 2018. 
Il C.f.p.  di Ponte di Legno mette a disposizione il servizio di residenzialità presso il proprio convitto. Il contributo spese richiesto per la residenzialità presso l’Unità Organizzativa di Ponte di Legno è di seguito dettagliato:
· Trattamento di mezza pensione in camere doppie e triple: € 25,00 al giorno;
· Pernottamento € 20,00 a notte; 
· Supplemento singola: +30%
· Pasti singoli: € 10,00;


Per informazioni: 
C.F.P. Zanardelli, Via Fratelli Calvi, 42 - 25056 Ponte di Legno (BS)
Telefono: 0364 91390  -  FAX: 0364 900466    -    www.cfpzanardelli.it
E-mail: sci.pontedilegno@cfpzanardelli.it
 
